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Relie ce qui corresponcl :

fruits a Plusieurs graines en
noyaux L2 |vrac dans chaque baie. | -2
fruits @] * = |Un noyau enrobe la| = .
pépins - graine.
. Lo Les graines sont dans
baies
! i le trognon.

Complétc le tableau avec les fruits suivants :

canneberge, airelle, nectarine,
poire, raisin, myrtille, quetsche,
pomme, framboise, fraise, abricot,
coing, cerise, miire, prune, péche;

n
L.
! | le trognon.

On mange le fruits au-
tour du noyau.

On mange les fruits et
les graines

On mange le fruit sans
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